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港区議会議員

令和２年第４回港区議会定例会 が１１月２６日から１２月４日まで開かれ、

これからの港区政運営についての質疑が行われました。公明党議員団の代表質問の要旨を
ご紹介いたします。

８

押印廃止と書面主義の見直しについて
Q 区民サービスの向上に向け、早急
に対応を。
A 令和３年１月までに７割弱の様式
への押印廃止、令和４年度までを集中
取組期間として転換していく。

避難所の機能強化について
Q 近年の災害状況から想定を見直し
機能強化を図るべき。
A 環境改善推進と通信機能の強化を
検討して参ります。

ゼロカーボンシティの表明について
Q 区のSDGsの取組を加速させるため
に表明すべき。
A ２０５０年CO２排出量実質ゼロ
実現を目標に掲げた。

福祉総合窓口のケアラー支援について
Q ケアラーへの重層的・横断的な支
援をすべき。
A 相談体制構築や各部門を横断した
連携を一層強化する。

別居中・離婚前のひとりで子育てする
家庭への支援について
Q 区として把握し、児童手当など
必要な支援体制構築を。
A ＤＶ避難者については、支援団体
や警察などと連携し把握に努め、支援
に繋げる。

産後ケア事業の拡充について
Q 母子保健法の一部改正を受け、
産後４か月から１年へとケアの対象を
拡充すべき。
A 産前産後・育児支援事業の期間延
長を早急に検討する。

来年度予算について
Q 厳しい状況を踏まえメリハリある
予算の編成を。
A 重点施策の取組を積極的に事業化
し予算編成していく。

ＳＤＧｓ達成消費者意識向上について
Q エシカル消費やサーキュラーエコノ
ミーの普及。
A 周知し、消費者の環境意識の更な

る向上に取り組む。

行政のデジタル化について
Q デジタルミニマムを反映した行政
のデジタル化を。
A 誰もが利用しやすい行政のデジタ
ル化を進めていく。

公明党議員団の代表質問から

老朽化マンション対策について
Q 容積率の緩和特例や敷地売却の
適用拡充など周知啓発。
A 法の施行に向けて情報の周知に努
める。

～次期港区基本計画策定中～

港区では令和３年度～８年度までの６年間の中期事業計画を策定中。各委員会にて分野別の計画を審議しています。
私は建設常任委員会において、港区のまちづくりに向けた協議に携わっています。

建設常任委員会にかかる主な計画

◆都市計画道路の整備

◆憩いの空間や防災拠点としての公園の整備

◆喫煙所の整備

◆敷地及び建築上の緑化の推進

◆歩車共存道路の整備

◆品川駅周辺まちづくり

◆学校やいきいきプラザなど区有施設の整備

◆自転車走行空間及び自転車駐車場の整備

◆市街地再開発事業への支援 ◆駅構内及び周辺のバリアフリー化

◆地域交通手段の拡充

◆電線類地中化の推進◆都市計画道路の整備

委 員 会 報 告
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実現しました！ なかね大 NEWS Vol. ８

１０月２０日、地域の方から「白金高輪駅前 歩道橋用
エレベーターの床面がめくれあがり、足を引っかけて転
びそうになりました。危ないのでなんとかしてくださ
い」と要望を頂きました。
早速、国土交通省に連絡し修理をお願いしたところ、早
速に対応してくださり、１１月１０日には修理が完了し
ました。

本年3月の予算委員会などで、区民からの声
を受け見直しを求めてきましたが、この度、
区内の出産費用額の実態を踏まえ、費用助
成事業の算出上限額を見直し上限額を７３
万円まで引き上げることに決定しました！
さらに今年４月１日以降の出産まで遡って
対象とします。
コロナ禍で将来への不安、
生活への影響を受ける中、
港区に生まれ、港区に育ち、
港区をふるさととする
子どもとその家庭への
大きな追い風となります。

コロナに負けるな！プレミアム付き港区内商品
券（スマイル商品券）の追加販売が決定！前回
９月に発行された同商品券は、区外の方の申込
が可能で、応募が多数のため抽選となり、購入
できない方が出てしまいました。
公明党議員団はこうした状況を踏まえ、追加の
措置を講じるよう求めて参りました。また、本
年１０月２２日の港区長への予算要望を提出。
その結果、追加で総額１０億円分の販売が決
定！今回は港区民限定で、より多くの区民の方
のご利用が可能となりました！

コロナ禍で生活が困難な非課税世帯に対
し、単身世帯に２万円、複数世帯に３万
円分の区内共通商品券が、来年２～３月
頃給付されることに。
来年１月中旬に対象者に書類が届きます
ので、必ずご返信をお願いします。
昨年９月港区議会公明党は、
定例会の代表質問にて、
港区の生活水準に応じた、
１人１０万円の
特別定額給付金
の追加給付を
訴え、商品券の
形で実現！

令和２年第３回定例会にて、酷暑日続きの本
年、コロナ禍で外出を控えた高齢者がエアコ
ンが無いことで熱中症で亡くなられた事例が
多く発生し、熱中症対策としてエアコン設置
費助成をすべきと質問！！
対象は世帯全員が住民税非課税世帯で、令和
３年１／１５(金）から申請開始。助成上限
額は１世帯１回限り６５，０００円までです。

平成２０年度決算特別委員会にて、医療的
ケア児の放課後と長期休暇の居場所づくり
について質問！！
小学1年から高校3年の医療的ケアを含む重
症心身障害児が対象で、本年１２月から一
日の定員を５人として事業開始しました。
来年度からは本格実施で一日の定員が
２０人になります。

出産費用助成金が増額！
最大７３万円に！

重度障がい児の
放課後等デイサービスが開始！

プレミアム付き商品券が増額発行！
さらに１０億円！

高齢者のエアコン購入費用を
助成！

非課税世帯に商品券
最大３万円分を給付！

地 域 版

白金高輪駅前 歩道橋用エレベーター床面修理！

出産費用助成金が増額！
最大７３万円に！

今回の助成金増額の知らせを聞かれた産前
のご家族や、令和２年５月に出産されたご
家族は出産・子育て世帯の大きな追い風に
なると喜んでいらっしゃいました(^^♪

地域行事への参加 掲示板

高輪地区防災協議会 代表者懇談会
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